

Писма и предложения

Рег. №	СОА22-КЦ01-33326 / 08.07.2022 13:01:16		
№ в КЦ	40192	Подаден на:	08.07.2022
Регистриран от		Брой прикачени файлове	0
Срок за приключване	30 дни		
Категория	018	Писма и предложения	
Тип	545	Писма и предложения до Столичната общинска администрация	

Описание на проблема:

Относно	Приемане на нова Наредба за прием на деца в общинските самостоятелни детски ясли, детски градини и в подготвителните групи в общинските училища на територията на Столична община
Пълно описание	<p>На вниманието на: г-н Мирослав Боршош – заместник-кмет на Столична община по направление „Култура, образование, спорт и младежки дейности“</p> <p>Становище относно: Приемане на нова Наредба за прием на деца в общинските самостоятелни детски ясли, детски градини и в подготвителните групи в общинските училища на територията на Столична община</p> <p>Уважаеми,</p> <p>Предвидената от проекта промяна в Раздел III Критерии, чл. 18./Общи Критерии/К3 "Работещ родител /или в отпуск за отглеждане на дете/ към датата на съответното класиране - по 2 т. за родител" предвижда приравняването на родител, работещ по трудово правоотношение с такъв, сключил граждански договор. Това е недопустимо по следните причини:</p> <ul style="list-style-type: none"> -характерът на гражданския договор предполага еднократна или ограничена във във времето заетост, което не кореспондира с постоянната нужда от посещаване на детско заведение на детето, за разлика от заетостта по трудово правоотношение; -възможността за злоупотреби (сключване на фиктивни граждански договори) е огромна, леснодостъпна, а обявяването им е с незадължителен характер; <p>В заключение, ако гражданският договор залегне в критерий К3, със същия успех може просто да премахнете критерия от тези, които дават точки при кандидатстване, защото той просто ще се обезмисли като такъв.</p>

Данни от въпросник:

До кого желаете да изпратите документа?	Заместник-кмета по култура, образование, спорт и младежки дейности
---	--

Подаден от:

Имена	Валентина Неделчева
От телефон:	
Телефон за връзка	
Ел. поща	
Адрес на подателя:	София